

## **Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Цоци-Юртовская средняя школа № 3»**

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», приказом МУ «Управление образования Курчалоевского муниципального района» от 28.07.2022 г. №122-од, с целью развития у обучающихся естественно-научной, математической, информационной грамотности, формирования критического и креативного мышления, совершенствования навыков естественно-научной и технологической направленностей в МБОУ «Цоци-Юртовская СШ №3» открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

Центр «Точка роста» представляет собой принципиально новое образовательное пространство, оформленное в едином стиле и оснащенное современным оборудованием.

С сентября 2022 года на базе центра начата образовательная деятельность по учебным предметам химия, физика, биология, дополнительным общеобразовательным программам «Юный химик», «Робототехника».

Основной целью деятельности Центра является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология».

12 сентября 2022 года состоялась торжественная церемония открытия центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

В мероприятии принимали участие почетные гости: глава с.Цоци-Юрт Зеиев С-Х.Н., имам села Мусаев Ш.Х. и представитель МУ «Отдел Курчалоевского муниципального район» Муталипов И.М.

Неизменная традиция перерезания ленты, состоявшаяся на церемонии, символизировала преодоление преграды к успеху. Гости пожелали детям, чтобы учеба давалась легко, чтобы каждый день был успешным, чтобы всегда удавалось проявлять свои способности и таланты.

Работа центра «Точка роста» строится в соответствии с планом.

13.09.2022 г. в центре «Точка роста» прошло мероприятие - День открытых дверей. Руководителем Центра, педагогами и обучающимися были проведены экскурсии для обучающихся 7-11 классов и общественности. В ходе экскурсии участники познакомились с возможностями центра «Точка роста». Педагогами было продемонстрировано оборудование для занятий обучающихся, старшеклассники поделились своими навыками работы. Все желающие могли убедиться в том, что система образования в новом формате действительно интересна и эффективна.

У обучающихся нашей школы появилась прекрасная возможность идти в ногу со временем, работать в команде, создавать свои проекты, реализовывать творческий потенциал, принимать участие в региональных и федеральных конкурсах, олимпиадах, форумах.